

SERVIÇO DE DESPORTO DE SANTA MARIA
Rectificação n.º 130/2008 de 15 de Dezembro de 2008

O extracto de portaria publicado no *Jornal Oficial* II Série n.º 220 de 17 de Novembro de 2008, com o n.º 406/2008 de 17 de Novembro de 2008, contém uma incorrecção que se rectifica:

Assim, onde se lê:

“Associação Basquetebol de Santa Maria – 2 975.00€”, deverá ler-se:

“Associação Basquetebol de Santa Maria – 3 228.08€”

5 de Dezembro de 2008. - A Assistente Administrativo, *Inês Moura*.